

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ

Nedjelja, 3. listopada 2010. - Broj 8

Dvadeset i sedma nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evandjelja (Lk 17, 5-10)

Apostoli zamole Gospodina: "Umnoži nam vjeru!" Gospodin im odvrati: "Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.

Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!

Kratka misao uz Evanđelje 27. nedjelje kroz godinu

Današnje evanđelje govori o “slugama beskorisnim”. Što to znači? Jesmo li doista beskorisni? Promotrimo pomnije taj izraz. Sluge smo, ali sluge Božje. Pripadamo Božjoj obitelji, stanujemo u njegovu domu. Isus zbori da u Božjoj kući ne postoje sluge, već prijatelji: “Ne zovem vas više slugama, već prijateljima” i nastavlja: Jer sve što sam čuo od oca svojega, objavio sam vama. Niste vi izabrali mene, već sam ja izabrao vas”. I evo drugo značenje druge riječi: beskoristan. Isus nas ne želi umrtviti, već skrenuti našu pozornost prema činjenici da sve ovisi o njemu, a ništa o našim djelima: on je trs, a mi smo loze. Bitna je radosna svjestnost da radimo za Gospodina u trajnoj služnji, obavijeni milošću bez da polažemo pravo na ljude ili čak na Boga.

4. listopada se slavi blagdan ...

Sv. Franje Asiškoga

Sv. Franjo Asiški rodio se u gradu Asizu 1182. godine. Nakon lakoumne mladosti obratio se, odrekao očeve baštine i čvrsto prionuo uz Boga. Prigrlio je siromaštvo i provodio evanđeoski život, svima propovijedajući Božju ljubav. Svojoj braći dao je pravilo života, što ga je potvrdila i Apostolska Stolica. Pokrenuo je također i red redovnica, što ih danas nazivamo klauzurnim (zatvorenim) sestrama klarisama. Osim sestara klarisa utemeljio je i red pokornika koji žive u svijetu, a danas ih prepoznajemo kao braću i sestre Franjevačkog svjetovnog reda. 1224. godine na brdu La Verna obilježen je svetim ranama (stigmama), koje su na poseban način obilježile njegov duhovni život i odigrale veliku ulogu i shvaćanju Kristovih tajni muke, smrti i uskrnuća. Mnogi danas smatraju sv. Franju i utemeljiteljem božićnih jaslca, budući da je u samotištu Greccio u rijetskoj dolini dao napraviti prve žive jalice u kojima se ukazalo i malo dijete Isus. Sv. Franjo je umro 1226. u Asizu. Zaštitnik je svoje rodne domovine Italije. S velikom ljubavi i poštovanjem ophodio se prema prirodi i svemu stvorenomu, zato ga se i smatra zaštitnikom ekologije.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 03.10. — 27. nedjelja kroz godinu, Ime Marijino

M 9 h za župu i župljane
M 18 h za žive i pokojne članove Franjevačkog svjetovnog Reda
R 11 h + iz obitelji Vincek i Peti

Ponedjeljak, 04.10. — Sv. Franjo Asiški

M 18 h + Ivan i Josip Jaković

Utorak, 05.10. — Sv. Faustina Kowalska

M 18 h + Josip Vršić

Srijeda, 06.10. — Sv. Bruno

M 18 h + Marko i Terezija Gregurić: Šimica (ž) i Božo Jurčević

Četvrtak, 07.10. — Blažena Djevica Marija od krunice

M 18 h + Martin i Mara Filipović; Martin i Katarina Kolar

Petak, 08.10. — Sv. Demetrije (Dan neovisnosti)

M 18 h + Mato Balogović

Subota, 09.10. — Sv. Dionizije

M 18 h + Marijan Bratec i Dražen Hanzić

Nedjelja 10.10. — 28. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane

**M 17.30 h + Ivan i Dorica Đukin—
MISU PREDSLAVI MONS. JOSIP MRZLJAK, varaždinski biskup**

R 11 h + Ljudevit i Agata Kolarić i + iz ob. Đerđ

OSTALE OBAVIJESTI

3. listopada (nedjelja) - nakon večernje svete mise imat ćemo obred preminuća sv. Franje Asiškoga.

4. listopada (ponedjeljak) - Svetkovina sv. Franje Asiškog utemeljitelja franjevačkog reda. Sveta misa je navečer u 18 sati, koju ćemo proslaviti na svečaniji način.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI— Kroz cijeli mjesec listopad molimo krunicu, a potom pjevamo litanije u čast Majci Božjoj. Pobožnosti započimaju u 17.30, a u 18 sati slijedi sveta misa. Pozivamo sve, naročito djecu i mlade!

MARIJA FEST 2010. održat će se u nedjelju 10. listopada 2010. u našoj župnoj crkvi. Za tu prigodu pohodit će nas naš varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak i predslaviti svetu misu u 17.30 sati.

Toplo vas sve pozivam i potičem da dođete na svetu misu u 17.30 sati, a onda i na 90 minutni program Duhovnog festivala pjesme što počinje u 19.30.

MARIJA FEST je veliko događanje za našu župu i našu sredinu. Pohodit će nas mnogi gosti iz cijele Hrvatske i inozemstva. Za tu prigodu Marija Fest već tradicionalno se prenosi putem radio valova na 10 različitih radijskih postaja u Hrvatskoj, preko signala Radio Mir Međugorje za Bosnu i Hercegovinu, a preko satelitskog signala HKR-a za slušatelje u inozemstvu.

Župljanima preporučam u molitvu uspjeh ovog našeg festivala duhovne pjesme da bi trajao i dalje, a dolaskom ga i vidno podržimo!

DAROVATEJI

Jedna obitelj iz Virovske ul.—100€; jedna obitelj iz Molvi Ledine 200kn. Ujedno hvala svima, koji su za potrebe samostana darovali povrće i meso.